

公交车站旁卖起藏獒 不少乘客吓得绕道而行

□记者 张寅 实习生 钱子俊

“在北仑往镇海方向甬江隧道口778公交车站旁，有人竟然在摆摊卖藏獒，10多只藏獒或站或趴，让人心惊胆战，吓得很多人下车后都不敢往前走，纷纷绕道。”

昨天，家住北仑小港的陈女士给本报87777777新闻热线来电，称藏獒是大型烈性犬，藏獒伤人的情况，宁波已经发生过好多起了，希望有关部门能够制止这样在公共场所随意贩卖藏獒的行为。



城管队员对违规设摊卖藏獒者进行劝离。记者 徐佳伟 摄

这些藏獒来自河南商丘

昨天上午10点多，记者在现场看到，有8只藏獒被铁链拴在铁笼子外，它们脖子上拴有链子，行动不便，但目光很凶，令人不寒而栗。铁笼子里只放了几块石头，用来简单地固定笼子。

记者发现，一旦有人靠近，藏獒就会站起来，拖着笼子警惕地盯住围观人群。一个操河南口音的中年男子边吆喝叫卖，边提醒围观人群不要靠太近。

记者看到，其中最小的一只藏獒站立起来，也有那个卖藏獒人的半身高了。卖藏獒的人一边拿刷子刷着狗毛，一边回答着路人的询问。一些胆子比

较大的还带着孩子靠前观察。

这个卖藏獒的人说，他来自河南商丘，姓唐，这次运了几十只藏獒，在浙江各地卖，每只卖两三千元。昨天，他就卖了七只，10分钟前，他还卖出去一只。

“从常理上推断，两三千元买只纯种藏獒，根本不可能。这几只藏獒看上去毛色不纯，眼睛看上去也不大有神。”围观者中有人质疑。卖藏獒的人解释，这些都是杂交的藏獒。

不少乘客吓得绕道而行

记者注意到，卖藏獒的附近刚好是778路公交车站，很多人下了公交车，一看到这场面，都止住了脚步，不敢前进，穿过马路绕道而行。

“藏獒属于大型烈性犬，这样的大狗应该不能随便卖的，应该在规定的经营场所经营，像他们这样，不仅没有办手续，而且当街叫卖，肯定不合适。”市

民李先生说。“这些人在这里卖藏獒，真是太缺德了，吓得我们下车后都不敢往前走了。”抱着小孩的曹女士表示，这个卖藏獒的人来北仑小港好几天了，上周五，她就注意到了这些藏獒，当时，她就被吓到了。

城管督促卖藏獒人离开

记者就此联系到了北仑小港城管中队，城管执法人员随即赶到了现场。

“藏獒咬人事件时有发生，你这样在路边卖藏獒，是非常危险的。”城管执法人员对卖藏獒的人进行了教育，并劝其马上将这些藏獒关进笼子里离开。

经调查，这个姓唐的是专门销售藏獒的，这次运出来了50多只藏獒，除了在宁波街头贩卖外，还在金华等地贩卖。

饲养大型烈性犬有限制

记者了解到，根据宁波市限制养犬规定，海曙区、江东区、江北区行政区域范围内为限制养犬地区，江北区甬江街道以外的农村地区和限养区内居民聚居的自然村暂不列入限制养犬范围。各县（市）、鄞州区、镇海区、北仑区的限制养犬地区，由县（市）区政府划定，报市政府备案。

限养区内禁止个人饲养烈性犬、大型犬。小型观赏犬的体形标准是：躯体高度低于35厘米且体重

小于9千克，目前许可饲养的小型观赏犬共有28种。

犬类专家表示，藏獒多产于我国西藏和青海，体格壮硕，能牧牛羊，又因能与狼群搏斗而被高原牧民所喜爱。藏獒虽然生性忠诚，对主人极为亲热，但对陌生人有强烈敌意，并且凶残嗜血，不惧怕任何目标，就算是幼崽也有攻击性。若没有养狗经验，千万不要随意接近陌生藏獒。

没几分钟一箱油就被偷光

□记者 戴伟龙 通讯员 胡佳晓

本报讯 “砰”的一声巨响，一辆奥迪轿车和一辆黑色轿车顶在了一起，冒出了缕缕白烟。从奥迪轿车中跳出一名男子，撒腿狂跑。几位民警紧紧追赶，终将逃跑的男子擒获。这是去年12月11日深夜发生在北仑霞浦线上家小的一幕。

昨天，北仑警方宣布，通过这次抓捕行动，警方捣毁了一个专门偷盗柴油的犯罪团伙，3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

油价上涨，“油耗子”就盯上了晚上停在路边的大货车。

集卡车司机老王说，那天晚上11点半，加满油后，他想在出发前换件衣服，就将车停在了家门口，可等他换好衣服，却怎么也发动不了车子。仔细一看仪表盘，顿时傻了眼：油表指针居然已经指向“0”了。

从去年10月起，北仑警方就陆续接到报警。这些案件都发生在晚上11点到次日凌晨4点间，而且油箱里的柴油常常被盗得一干二净。

经过近两个月的侦查，警方发现每次案发，现场周围总会出现一辆老款的奥迪轿车。

警方发现，这辆奥迪轿车白天几乎从来不挪窝，总是停在沿山公路一带。而每隔几天，会有一名男子晚上过来把车开走，接上另外两名男子，前往霞浦工业园区、进港路等集卡车集中停放的地方。

通过跟踪，警方最后确定了这伙人的盗窃行为以及销赃地点。

去年12月11日晚上，警方在销赃地点斜对面一家企业的院子里设下了埋伏。3个男子仓皇逃跑，还与警车相撞，但都被民警抓获，700公斤被盗柴油被当场缴获。

假售票客服骗走5000多元

□记者 殷欣欣 通讯员 俞晓勤

本报讯 李女士网上订机票后，为了核实订票是否成功，便上网搜索客服电话。不料却因此陷入“假客服”设的圈套，被骗走5776元钱。

李女士一家从四川来宁波打工。春节临近，李女士决定让父母乘飞机回老家，于是通过“去哪儿网”网站订了两张东方航空公司的从宁波去成都的飞机票，票价每张1547元。李女士付款后，一直没有收到订票成功的通知短信。

李女士有点急了，于是她上网搜索“去哪儿网”的人工客服电话。最后，李女士搜到了一个“4009907855”的电话。拨通电话后，一个自称是“去哪儿网”客服人员的女子称，李女士买机票的银行卡被冻结，让李女士去ATM机激活。于是，李女士马上按照“客服人员”提示进行操作。结果，她的银行卡被转账5776元。李女士意识到情况不对劲，再次拨打客服电话，却发现对方已关机。

鄞州高桥派出所值班民警核实，李女士已经订票成功，而她后来通过搜索所获得的“客服电话”其实是假的，目前案件正进一步侦查中。警方提醒：春运临近，大家网上购票一定要谨慎。

小车滚下3米高的山坡

□记者 徐叶 通讯员 陈科威

本报讯 打火机掉在脚垫上，边开车边捡，结果小轿车从3米多高的山坡上飞出，翻了两个滚，滑行了将近70米。万幸的是，车落地后驾乘人员安然无恙。前天早上6点半，鄞州区东吴镇东周线上演惊魂一幕。

驾驶人姓周，说起这事依然心有余悸，并称这是一生的教训。当天早上，周某从东吴镇出发，前往三溪浦水库附近的画龙村接人。大清早路上没啥车，不知不觉车速就飙了上去，有100多公里小时。经过事发路段时，想点根烟提提神，一不小心就把打火机掉在了脚垫上。去捡的时候，抬头却发现车辆已跑偏，想要立即挽回，可此时车子已经失去了控制。“瞬间觉得车子离开了地面，接着就随车翻了几个跟头，剧烈的碰撞声后，车就停了。”周某这样描述。

事发时副驾驶室还坐了一名姓俞的乘客，他说腾空的那一刻，就觉得这下自己要完了。车子一停，第一反应就是用手去摸身体的各个部位，心想肯定有哪里受伤了，但检查一下没发现太大异常。下车后，他又询问了周某，发现两人都是点伤都没有，连小擦伤都没发现。

民警在现场勘察时也觉得不可思议。这辆大众捷达小轿车冲出路基后，冲倒了边上的一棵树，之后又滚下山坡。现场，可以看到有将近70米的滑行痕迹。但车子本身就惨不忍睹了，三个轮胎爆裂，气囊全部弹出，挡风玻璃掉落，车门、前保险杠严重损坏，幸好两人都系了安全带。